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Fournitures: laine peluche blanche, laine noire et un peu de rouge, aiguille n°3, ouate 

 

Corps: 

• se commence par les pattes( voir schéma) 

• monter 6m  

• 10rgs endroit, laissez en attente 

• monter 6m,  

• 10rgs endroit , 

• 6mend,  monter 8m , les 6m du 1er morceau (20m) 

• 12rgs endroit 

• rabattre 14m 

• 2rgs endroit sur les 6m 

• faire un second morceau 

Têtex2: 

• en laine peluche , monter 10m 

• 10rgs endroit et rabattre 

• faire le second morceau 

Oreilles x2: 

• monter 3m en blanc 

• 5rgs endroit 

• prendre la laine noire 

• 6rgs de jersey 

• couper le fil et le passer dans les mailles, serrer et arrêter. 

• faire la seconde 

Queue: 

• monter 5m en blanc 

• 1rg endroit 

• prendre la laine noire  
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• 5rgs de jersey 

• couper le fil et le passer dans les mailles, serrer et arrêter. 

 

Assemblage: 

• faire les coutures de la tête, rembourrer, laisser le cou ouvert 

•    pour les pattes il faut replier chacune d'elle en deux( sur elle même) pour avoir4 pattes et     

non deux 

• rembourrer les pattes, le corps et fermer 

• Positionner la tête, épingler et coudre  

• coudre les oreilles sur le dessus de la tête 

• broder les yeux, le museau  et faire des griffes en laine noire sur le bout des pattes 

• broder une petite langue en laine rouge 

 

 

(cou)  6m 

                14m 

 

            8m 

 

6m                     6m 

 

 


